Contenu Episode 8 Jeu n°3378prn [avec QR codes) ou n°3467hdb (sans QR code])

Etape 1

Trouve le résultat :
174 + 138=
Réponse : 312

Aide :
Vidéo « Les fondamentaux »
Poser une addition avec retenue
+ Modéle de l'opération posée

Activités calcul

Jeu d’associations

Fais glisser les résultats a coteé des
bonnes opérations.

3Xb=

3X6=

3X7=

3X8=

3X9=

Fais glisser les résultats a coté des
bonnes opérations.

5Xb=

5X6=

5X7=

5X8=

5X9=

Etape 2

Il y avait 5 enfants dans un bus. Au
premier arrét, 9 enfants sont
montés. Au deuxieme arrét, 4
enfants sont descendus.
Combien y a-t-il d’enfants dans le
bus maintenant ? Réponse : 10
Aide :
Schéma probléme
+ bande son

Contenu : rappel
Vidéo : « Comment fonctionnent
les nombres ?

Activités numération

Jeu d’'associations

Fais glisser les images a coté des
bons nombres.

295/300/303

Ranger dans l'ordre.

Fais glisser ces nombres pour les
ranger dans 'ordre croissant (le plus
petit en haut et le plus grand en bas].
295/300/303

Placement sur images

Replace ces nombres au bon endroit
sur la droite graduée. Double-clique
sur les étiquettes puis sur la bonne
reponse.

Etape 3

Dans un arbre, il y avait 30 oiseaux.
Des oiseaux s’envolent. Il n’en
reste que 25.
Combien d’oiseaux se sont
envolés ?
Réponse : 5
Aide :
Schéma probléme
+ bande son

Contenu :
Vidéo « Comment lire les nombres
a 3 chiffres ? »

Activités numération

Question a réponses multiples
Retrouve le nombre trois cent quatre-
vingt-dix-neuf :

399 /3008019 / 38019 / 389

Retrouve toutes les maniéres possibles
pour représenter le nombre 399:
Coche les bonnes réponses.
300+90+9

Représentation avec cube
300+80+9

3 centaines 9 dizaines 9 unités

Droite graduée

Quel nombre trouve-t-on juste

apres 399 ?

400/390/100/ 398

Etape 4

Trouve le résultat :
358 -13b =
Réponse : 223

Aide :

Vidéo « Les fondamentaux »
Soustraire des entiers sans retenue
+ Modéle de l'opération posée
Contenu :Rappel
Vidéo « Les fondamentaux »
Ranger les mots par ordre
alphabétique
Activités vocabulaire

Ranger dans l'ordre :

Fais glisser ces mots pour les
ranger dans l'ordre alphabétique.
hippopotame / fourmi / chenille /
lapin




Etape b

Dans la classe, il y a 14 garcons et 17 filles.
Combien y a-t-il de filles de plus que de
gargons ?
Réponse : 3
Aide :
Schéma probléme
+ bande son

Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Ecrirecouc¢?
+ trace écrite : carte mental
Activités orthographe

Question a réponse multiple :

Coche les mots ou la lettre « ¢ » se prononce
(KI.

Une carotte / un colis / un gargcon / un cinéma
Coche les mots ou la lettre « ¢ » se prononce
[s].

Merci / de la confiture / un glagcon / une limace

Association:

Trouve la bonne maniére d’'écrire ce qui est
dessiné sur l'image.

Un hamecon / un hamecgon

Une grimace / une grimace

Etape 6

Trouve le résultat :
92 -36 =
Réponse : 56

Aide :
2 Vidéos « Les fondamentaux »
Soustraire des entiers avec retenue
+ Modéle des opérations posées
Contenu:
Vidéo « Les fondamentaux »
Accord pronom personnel sujet et verbe

Activités grammaire

Jeu d’'associations

Fais glisser les pronoms personnels a c6té des
groupes nominaux qu’ils pourraient remplacer.
La princesse / elle

Les princesses / elles

Le prince/ il

Le prince et la princesse / ils

Jeu de catégorisation :

Les mots suivants sont-ils des pronoms
personnels, des déterminants ou des noms ?
Double-clique sur le point d'interrogation puis
sur la bonne réponse.

le / prince / jardin / ils

Etape 7

Paul apporte 3 paquets de biscuits. llya 7
biscuits dans chaque paquet.
Combieny a- t-il de biscuits en tout ?
Réponse : 21
Aide :
Schéma probléme
+ bande son

Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Identifier le groupe nominal sujet

Activités grammaire

Question a réponse multiples

Retrouve le verbe de cette phrase.

« Le prince et la princesse marchent dans le
jardin du chateau.» Coche la bonne réponse.
Princesse /marchent /chateau

Retrouve le groupe sujet de cette phrase. « Le
prince et la princesse marchent dans le jardin du
chateau.» Coche la bonne réponse.

Le prince et la princesse / marchent /

dans le jardin du chateau

Ecoute bien cette dictée. Comment doit s’écrire
cette phrase ? Coche la bonne réponse.

Il marchent dans les jardins.

Ils marchent dans les jardins.

Ils marchent dans les jardin.




